
         
 

1 

ODS 16: PAZ, JUSTICIA E 
INSTITUCIONES SÓLIDAS 

 

 

 
Resultados de la encuesta 

1. Colectivos y personas que han realizado la encuesta: 66 respuestas 
La encuesta ha sido respondida por 78 personas: 33 del PDI, 7 del PAS y 38 estudiantes 

 
2. ¿Sabes que sin darte cuenta podrías estar ayudando a cumplir el ODS 13? Marca 

aquellas acciones que realizas o en las que estés involucrado 
 
55 personas apoyan o realizan estas acciones (el 70,51 %), con una media de 1,76 
acciones por persona. 
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3. En caso de participación activa en alguna iniciativa o programa de voluntariado 

¿podrías especificar cuál?  
 
4 personas tienen participación activa en iniciativas a favor del ODS 16 (5,13%), a través 
de las asociaciones de vecinos de barrio o de diferentes iniciativas: pertenecer a la Casa 
Palestina de Zaragoza, asociación que promueve la divulgación e integración de la cultura 
palestina en esta ciudad, a los Scouts Católicos d'Aragón MSC, como monitor de tiempo 
libre o en actividades de divulgación científica.  
  

4. Apoyas económicamente a alguna de estas “Organizaciones con programas 
relacionados con la producción y consumo responsables”?  
 
17 personas apoyan a alguna de estas organizaciones (21,79%), con una media de 1,41 
apoyos por persona. En la figura están las organizaciones que se habían incluido 
específicamente en la encuesta.  
 
Otras organizaciones que reciben apoyo económico por parte de los encuestados han 
sido: Cruz Roja, Asociación Española contra en cáncer, Médicos sin fronteras, Fundación 
Josep Carreras, Scouts Católicos d'Aragón MSC, Aldeas Infantiles y UNWRA (Agencia de 
la ONU para refugiados palestinos). 
 

 
 
 

5. ¿Alguna de tus investigaciones o de tus ámbitos de actuación tienen relación con 
este ODS?  
 
De las 70 personas que han respondido a esta pregunta, 6 personas (8,57%) realizan 
investigaciones o tienen ámbitos de actuación que están relacionados con este ODS. 
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6. En caso afirmativo, ¿podrías indicarnos cuáles?  
 
Las personas que han respondido afirmativamente han indicado que las investigaciones 
o ámbitos de actuación realizados han sido en relación a: 
- Acciones de divulgación en centros de secundaria 
- Producción y consumo responsable 
- Acciones mediambientales y por el clima 
- Trabajo de investigación sobre la accesibilidad en el centro urbano de Tudela, 

presentando un mapeo exhaustivo en una aplicación web 
- Waste valorization  

 


